- AJTTEBPA 8 KITACC

bornbwuHCMB0 XU3HEeHHbIX 3a0ad peuwarkmcs Kak
arnizebpauyeckue ypagHeHuUs: rnpusedeHuUem ux K
caMomy rpocmomy suaoy.

Jl. H. Tonicmodu



Tema ypoka
.00

KBagpaTHble
HepaBeHCTBa W
CNMocoObl UX peLleHUs



Llenb ypoka:
.00
Hay4YnUTbCA pellaTb KBagapaTHble

HepaBeHCTBaA C MOMOLLbIO
roradouka KkBagpatuyHoOU PYHKLUUW



«Hukoa0a He bepumech 3a
rocriedyroujee, He yceous
npeobIoyuieao»

N.I'l. lNasrios



bnuy onpoc
.

Kakne HepaBeHCTBa Ha3bIBAlOTCA
KBagpaTHbIMI?Z



KBagpaTHbIM HEpaBEHCTBOM
Ha3blBalOT HEPABEHCTBO B1AA

ax’+bx+c>0
ax’+bx+c<0
ax’+bx+c=>0

ax’+bx+c<0

rae  KoaddpuumeHtbl a, b, € — nOObIE
ONencTBuUTernbHble Ynucna (a # 0)



bnuy onpoc
.

BbibepuTe HepaBeHCTBa, KOTOPbLIE
ABNSAOTCA KBaApaTHbIMU

1)3x2+X+5>0

3)3x2-1<0 6) X2 —4x + 5 <



bnuy onpoc
.

BbiOepuTe HepaBeHCTBa, KOTOPbIE MOXHO
CBECTU K KBagpaTHbIM

()
2) 5X+8 > x?
16
6) (X — 4)(X+5) <
0



bnwuy onpoc

UTO aBngaeTca rpapmkom

doyHKLUN
y=ax?+bx+c?



bnwuy onpoc

Kak onpenenuntb, Kyaa
HanpaBleHbl BETBU
napabdorbl (BBEPX UM BHU3)?



3agaHue
.
3anonHuTb MYyCTblE KITETKU TaGJ'II/IleI, YKa3aB

3HAKOM | Unu 1 HanpaefeHne BETBEN
napabonsbl.

ITapa0oJa y=1-x>  y=2x43x-1 |y=-5x*+x+1

HanpasJienue
BeTBeH

napaodoJibl




3agaHue
.
3anonHuTb MYyCTblE KITETKU TaGJ'II/IleI, YKa3aB

3HAKOM | Unu 1 HanpaefeHne BETBEN
napabonsbl.

ITapa0oJa y=1-x>  y=2x43x-1 |y=-5x*+x+1

HanpasJienue
BeTBeH ! 1 !

napaodoJibl




bnwuy onpoc

Kak onpegenuTb, CKOMbKO
KOPHEN MMEET KBagpaTHbIN
TPEexX4rneHs



bnwuy onpoc

dopmyna HaxoXxgeHus
OVNCKPUMMHAHTA

D=b?-4ac



bnwuy onpoc

Ha3oBuTte n3BecCTHbIE
CNocoObl peLleHuns
KBagpaTHbIX ypaBHEHWUIA?



3agaHuve

YCTHO HaTW KOPHN YypaBHEHUS x*-5x+6=0



3agaHuve

Hait KopHu ypaBHEHUs1 6x*-7x—-3 =0
PelleHne 3anucaTtb B TeTpaau



bnuy onpoc
.

Kak 3HayeHne ANCKpUMUHaHTA
BIUSAET HA KONMMMYECTBO TOYEK

nepeceyeHnsa napabdonbl ¢ OCbto
Ox?



3agaHue

HasoBuTe 4ncno kopHen ypaBHeHus ax* + bx + ¢ =0

N 3HaK KoadppuumeHTa a, ecnu rpaduk
COOTBETCTBYIOLLEN KBagpaTUYHON PYHKLIMM pacnonoXXeH
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[lpoBepb

YUCIIO KOPHEWU
ypaBHeHUA
ax2+bx+c=0
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[lpoBepb

YUCIIO KOPHEWU
ypaBHeHUA
ax2+bx+c=0

4) ¥




[lpoBepb

YUCIIO KOPHEWU
ypaBHeHUA
ax2+bx+c=0
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PaccmoTpum rpaduk
byHKUMM Yy = X* - 5X + 6

Npux=2 n x=3 y=0
[Mpn 2<x<3 y<O0
[Mfp x<2wmn x>3 y >0

X? - 5X +6 >0
X<2 n x>3
xE(-»; 2) U (3; +

X<2Ux=>3
xE(-2; 2] U [3; +
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PaccmoTtpum rpaduk
byHKUMM Yy = X* - 5X + 6

Npux=2 n x=3 y=0
[Mpn 2<x<3 y<O0
[Mfp x<2wmn x>3 y >0
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X2-5X+6<0
2<X<3
X €(2; 3)

X?-5X+6<0
2<X<3
X €[2; 3]
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PaCCMOprmrpacpm( IIIIIIIAIyIIIIIII

byHKUMM y = x? - 5x +

—

[Mlpu x=2 n x=3 y=0
[pn 2<x<3 y<O0
Mpn x<2m x>3 y >0

y>0 y>0

X% - 5X +6 >0

X<2 N x>3




AnropuTtm pelueHus

1. Hantn gencreutenbHbIE KOPHU COOTBETCTBYIOLLETO
KBagpaTHOro ypaBHeHUd

2. OnpegenuTtb HanpaereHne BETBEN Napabdonbl Mo 3HaKy
nepBoro KoadduuneHTa KBagpatuiHOU PyHKLUN

3. N306pa3ntb ackna rpadomka kBagpaTtnydHon pyHKUMN,
NCNOJb3YyHd TOYKU nepecedeHunsa (mnm kacaHus) ¢ ocbto OX,
€CJ1I1 OHN ECTb

4. [lo rpadpuky onpenennTb NPOMEXYTKU, Ha KOTOPbIX
doYHKUMA NPUHUMAET HYXXHble 3Ha4YeHUd




[Tokaxute pykamun HanpaBrieHNe BETBEW
COOTBeTCTBYHOLLEN napadbons.bi:

1) 3x2+7x+34>0 oy
2) 5- 4x2-17>0
3) 8x +x* +19<0
4) 7+ 32x-2x%2<0
5) 3x2-17x+12<0




3agaHue
-

YA
." 2x*+x-620,
\‘\ / 1) BerBu mapaGoJisl HalpaBIeHE!
\ /‘ BBEpX, Tak Kak a =2 > 0.
\ / 2) 202+ x-6=0,D=1+48 = 49,
‘ / 1£T 3
i 1/ + MA =T S =2, Xy = 9
i i >
_2\ 0 ,/‘/ ,5 X
S il Orser. x <=2, x 2 1,5.




Yaoadum Bam!




